

淄博职业学院与淄博市妇幼保健院 举行战略合作协议签订仪式

日前,淄博职业学院与淄博市妇幼保健院举行战略合作协议签约仪式。淄博市妇幼保健院党委书记张立新,党委副书记、院长叶大勇,党委委员、副院长李冬梅,党委委员、副院长李娟,党委委员、总会计师许波,淄博职业学院党委书记张爱民,党委副书记、

校长杨百梅及校企合作与就业指导中心等部门相关负责人参加。会议由淄博职业学院党委委员、副院长曾照香主持。签约仪式上,杨百梅与叶大勇代表双方签订了“淄博职业学院——淄博市妇幼保健院战略合作框架协议”。淄博职业学院聘任

淄博市妇幼保健院12名专家、教授作为学校首批“业界指导教师”。会后,淄博市妇幼保健院心理科主任阎加民为学校教师作《高校教师的心理健康》专题报告,有5位专家在现场进行义诊。此次合作是师资共享,校院合作共同服务区域发展的重要体

现,也是落实部省共建国家职业教育创新发展高地任务的重要举措。双方将以此次战略合作为契机,强强联合,在技术研发、就业实习等方面进行全方位合作,不断推动区域职业教育和医疗卫生事业发展进步。(盛鑫甜 魏伟)

张店区潘南小学 举行应急疏散演练活动

为进一步普及消防知识,提高师生预防火灾及火场逃生自救能力,近日,潘南小学邀请张店区消防中队王教官,到校进行了消防知识宣传培训活动。通过此次消防知识宣传培训活动,学生们掌握了灭火器的分类、使用方法、注意事项和火场逃生方法。(王富霞 于晓倩)

沂源县西台幼儿园 开展听评课教研活动

为促进教师专业化成长,提高幼儿园整体教育教学水平,近日,南麻街道西台幼儿园开展了以“用心教研,以爱传授”为主题的听评课活动,给教师们一个互相交流、探讨、展示教师自我风采的平台。(张霞)

沂源县中庄镇中心小学 举行足球文化节活动

为培养孩子对足球运动的兴趣,增强足球基础知识和技能,推进足球文化的多元化普及,近日,中庄镇中心小学隆重举行了“阳光体育 玩转足球”足球文化节活动。(张芳)

沂源县南麻中心小学 开展国学经典诵读比赛

为进一步弘扬优秀传统文化,提高学生的人文素养和审美情趣,近日,南麻中心小学开展了国学经典诵读比赛活动,全校900余名同学参加展示。通过此次活动,极大激发了学生的诵读热情,为书香校园的创建起到了很好的推动作用。(武玉环)

沂源县南麻中心幼儿园 进行幼儿园环境创设比拼

为进一步深化“环境育人”理念,近日,南麻街道中心幼儿园进行了幼儿园环境创设比拼。结合孩子们的年龄特点,利用教室内的空间资源,创设了区角、墙饰、吊饰、走廊等富有特色的育人环境。(唐甜甜)

高青一中2021年体育艺术节开幕

近日,高青一中举行体育艺术节开幕式活动。开幕式上,76个班级依次进行了创意节目展示。多首音乐引燃了学生的爱国热情,他们用队列造型、诗歌朗诵、集体合唱等形式表达对祖国的拳拳之心。《我们都是追梦人》《起点》《骄傲的少年》等青春励志歌曲响彻校园,学生跟随音乐或手势舞、或街舞、或民族

舞……将青春活力洒满跑道、溢满校园。舞狮、武术等传统项目在开幕式上精彩亮相。科技因子也闪亮走入创意秀场,与文体节目合理嵌套,或全套模拟火箭发射过程,或以小实验发射火箭模型,科普与娱乐同行唱响追逐梦想的奏鸣曲。本次开幕式的举办,在彰显学生个性、提升全员素养的同

时,对学校贯彻落实“双减”政策、积极响应“月月有全员参与的艺体活动”号召进行了成果检视。据悉,从9月底开始,作为体育艺术节的前半场,学校依次举行了全员参与的跳绳、踢毽子、拔河等专项比赛,下一步将精彩开启后半场,统筹安排体质达标测试、美术作品展、班歌比赛等一系列活动。(杨长冰)

高青三中成功举办 县青年教师课堂教学大赛

为锤炼青年教师教学基本功,激发青年教师创新教学方式方法,造就一支高素质、专业化教师队伍,近日,高青县初中历史青年教师课堂教学大赛在高青三中成功举办。比赛期间,来自全县的24名青年教师,分别围绕《西晋的短暂统一和北方各族的内迁》《内战的爆发》等课题,展示了各自的课堂教学。此次大赛实现了资源共享、优势互补、互为借鉴、共同提升。(王克锋 韦磊)

沂源县东高庄小学 开展劳动实践体验活动

近日,南麻街道东高庄小学组织开展了新时代劳动教育实践体验活动。该校本学期把农耕文化传播和种植劳动列入活动课程,以“培养劳动眼光、劳动情怀、创新素养的幸福小公民”为目标,让劳动教育贯穿于课程的方方面面。(王嵘 张德刚)

沂源县中庄镇中心小学 聘任安全“六校长”

为贯彻落实《淄博市中小幼儿园安全“六校长”工作方案》的通知精神,全面推动学校安全工作更扎实有效地开展,近日,中庄镇中心小学举行安全“六校长”启动仪式。会上,宣读了安全“六校长”名单,并为其颁发聘书。(孙宵晓 张芳)

淄川区实验幼儿园

开展剪纸游戏 培养幼儿的想象力和创造力

近日,淄川区实验幼儿园举行了以“剪纸”为主题的家长开放日活动。大班孩子们创作了精彩的剪纸画卷;中班的孩子们设计出富有精巧的帽子和衣服;小班孩

子制作了一碗碗香喷喷的蛋炒饭和面条。通过丰富多彩的剪纸游戏,激发了孩子对剪纸活动的兴趣,发展了孩子的想象力和动手能力。(马洪玉)



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点
编辑:陈伟 美编:刘薇薇

张店区齐德学校

开展爱国主义教育实践活动

为进一步引导全体党员继承和发扬党的优良传统,近日,齐德学校党支部全体党员到党史学习教育基地进行“打卡初心路,建功新时代”党性和爱国主义教育实践教育活动。

党员们首先来到山东原山艰苦创业纪念馆感受原山人艰苦创业的历程。第二站,全体党员来到了原山党员党性体验馆。在庄严的《国际歌》中,党员们一起回顾党的百年光辉历程,感受党带领

人民实现了从“站起来”到“富起来”,再到“强起来”的伟大飞跃。活动的最后一站,党员们走进焦裕禄纪念馆,重温焦裕禄全心全意为人民服务的光辉事迹,感悟入党初心。(王灵凤)

沂源二中

举行消防知识培训,筑牢校园安全

为进一步加强学校安全工作,增强教师消防安全意识,提高教师应急处置能力,近日,沂源县第二中学开展了以“落实安全责任,防范安全风险”为主题的消防安全知识培训会。学校教职工、保卫人员、宿舍管理员、物业和食堂餐饮人员共200余人参加了培训。培训中,主讲人通过精心制作的PPT课件,利用丰富的图

片、文字、视频资料,展示一幅幅触目惊心的场面,播放一段段发人深省的视频,让每一位参加培训的教职工感受到火灾的无情,认识到“隐患险于明火,防范胜于救灾”的重要性。“发生火灾怎么办”“逃生时间有多长”“人员密集场所应该做到哪四懂、哪四会”“如何扑救初期火灾”“如何正确疏散逃生”……主讲人通过观看视

频、现场演示、提问质疑、讨论互动等方式,结合生活实际,为大家系统地普及了消防安全系列知识。同时手把手教授灭火器、消火栓、灭火毯等消防器材的使用方法,使老师们掌握必备的消防技能。沂源县第二中学一直非常重视安全教育,把消防安全作为一项重要的工作常抓不懈。(刘念华)

高青县千乘湖小学 举行课堂常规评比活动

为规范学生课堂常规,切实加强学生行为习惯养成,近日,千乘湖小学举行全校学生课堂常规评比活动。通过比赛,提高学生的规矩意识,进一步增强学生行为习惯养成训练的实效,促进学校教育教学工作的规范、有序发展。(刘亚男)

沂源县河湖中学 开展中华经典诵读活动

近日,河湖中学组织中华经典诵读活动。班级展示赛,学生自主创意,精心编排,展现了班集体的凝聚力;学生个人PK赛,选手们诵读流畅,感情充沛,展示出学生们积极向上的精神风貌。旨在激发学生学习的传统文化的热情。(齐林)

桓台县实验中学 举行自主管理成果论坛

为展示小组合作自主管理成果,促进先进经验的交流,近日,桓台县实验中学举行小组合作自主管理成果教育论坛。据悉,从本学期开始,该校开始实行学生小组合作自主管理。这种管理模式对培养学生责任意识、合作能力有很大的帮助,同时也使班集体更加团结。(周志坤 钱梅静)

沂源县第三实验小学 深入落实“双减”工作

为进一步落实“双减”政策,日前,沂源县第三实验小学通过全面提高课堂教学效率、提升作业管理和课后服务水平等多项措施,努力确保“双减”工作高质量落实到位,为培养爱学、会学、好学的少年而努力。(任可花)

沂源四中 开展主题教育活动

为继续响应“爱学习、爱劳动、爱祖国;节水、节电、节粮”的号召,落实立德树人根本任务,全面实施素质教育。近日,沂源四中根据学校实际在全校师生中继续深入开展了“三爱三节”主题教育活动。(刘士春)

临淄区敬仲镇中心校党支部 开展爱护环境志愿服务

为助力文明城市创建,进一步改善居民区环境面貌,营造优美洁净的生活环境,近日,敬仲镇中心校党支部开展“爱护环境 禁烧秸秆”志愿服务活动。在生活的小区 and 指定地点宣传“爱护环境 禁烧秸秆”常识。(史永明)

沂源县振兴路小学 开展校园开放日活动

近日,历山街道振兴路小学从一年级开始,开展了“看学有所教变化提意见”校园开放日活动。让家长进一步了解了学校的教学质量、睡眠管理、课后服务、体质健康管理及食堂后勤服务等方面的情况。(黄晓艳)

沂源县赵庄幼儿园 开展专题安全教育活动

为提高幼儿安全防范意识,近日,悦庄镇赵庄幼儿园开展了“防一氧化碳中毒”专题安全教育活动,让幼儿了解生活中一氧化碳中毒的表现及防一氧化碳中毒的方法,帮助幼儿进一步提高安全防范意识。(郝目玲 陈守华)

沂源县赵庄幼儿园 开展专题安全教育活动

为提高幼儿安全防范意识,近日,悦庄镇赵庄幼儿园开展了“防一氧化碳中毒”专题安全教育活动,让幼儿了解生活中一氧化碳中毒的表现及防一氧化碳中毒的方法,帮助幼儿进一步提高安全防范意识。(郝目玲 陈守华)



勇夺女子甲组篮球冠军 在张店区2021—2022学年度中小学体育节篮球比赛中,潘南小学在女子甲组篮球项目比赛中勇夺冠军。(程冬梅)



传统文化教育 为了让孩子们深入了解立冬的由来和风俗习惯,日前,沂源县历山街道振兴路幼儿园开展了“小小饺子香,暖暖冬日情”的活动。(李慧 周娜)



读书节活动 近期,沂源县振兴路小学积极开展了“主题学习伴我成长,阳光校园溢满书香”读书节活动,在全校上下形成了浓郁的读书氛围。(黄晓艳)



家长会活动 为更好地促进家园共育,营造温馨和谐的教育环境,近日,沂源县鲁山路幼儿园举行了本学期第一次家长会活动。(张宗叶)